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سازمان لیگ 
و فدراسیون 

فوتبال در حال 
بررسی همه 

گزینه‌ها هستند 
تا بهترین 

تصمیم را برای 
حفظ حقوق 

باشگاه‌ها، 
بازیکنان و 

هواداران 
اتخاذ کنند. 

منتظر روزهای 
آینده خواهیم 
ماند تا تکلیف 

لیگ برتر، 
سهمیه‌های 

آسیایی و 
برنامه تیم ملی 

روشن‌تر شود

پس از چندین هفته گمانه‌زنی در خصوص 
چگونگی و شرایط ادامه لیگ برتر پس 
از تحمیل شدن جنگ تحمیلی سوم 
علیه کشورمان، حالا به نظر می‌رسد که 
فدراسیون فوتبال در خصوص عدم برگزاری 
لیگ برتر پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ به 
تصمیم نهایی رسیده و این تصمیم به 
صورت رسمی از سوی فدراسیون فوتبال 
ایران اعام خواهد شد. در جلسه‌ای 
که اخیراً با حضور مسئولان سازمان 
لیگ فوتبال ایران، فدراسیون فوتبال و 
مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتر برگزار 
شد، اکثریت قاطع باشگاه‌ها با ادامه 
برگزاری مسابقات لیگ در شرایط فعلی 
مخالفت کردند. شنیده‌ها حاکی از این 
است که حداقل ۱۲باشگاه لیگ برتری، 
از جمله تیم‌هایی همچون آلومینیوم 
اراک، شمس‌آذر قزوین، فولاد خوزستان و 
ملوان بندرانزلی، صراحتاً اعام کردند که 
به‌دلیل شرایط امنیتی ناشی از حملات 
امریکا و رژیم صهیونیستی، امکان شرکت 

در بازی‌های باقیمانده لیگ را ندارند. 
یکی از مهم‌ترین چالش‌های مطرح‌شده در 
این نشست، کمبود زمان برای آماده‌سازی 
تیم‌ها بود. بسیاری از باشگاه‌ها تمرینات 
خود را از سر گرفته‌اند، اما تأکید کردند که 
برای بازگشت به شرایط مطلوب مسابقه‌ 
به حداقل دو تا سه هفته زمان نیاز دارند. 
در حال حاضر اما هشت تیم لیگ منتظر 
اعام سازمان لیگ برای آغاز تمرینات 
خود هستند و تاکنون، تمرینات خود را 
آغاز نکرده‌اند. برگزاری فشرده بازی‌ها در 
چنین شرایطی، خطر مصدومیت بازیکنان 
را بشدت افزایش می‌دهد و می‌تواند 
کیفیت فنی مسابقات را به‌طور قابل 
توجهی کاهش دهد. علاوه بر این، پیشنهاد 
برگزاری مسابقات به‌صورت متمرکز در یک 
استان، با مشکلات زیرساختی متعددی 
همراه است؛ از جمله فشار بر امکانات 
اقامتی، تمرینی و حمل‌ونقل که در شرایط 

فعلی کشور، مدیریت آن را دشوارتر می‌کند.
موضوع دیگری که در جلسه مورد بحث 
قرار گرفت، تأثیر ادامه لیگ بر آماده‌سازی 
تیم ملی فوتبال برای حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶ بود. برنامه اولیه این بود که لیگ برتر 
تا ۱۵ اردیبهشت به پایان برسد تا کادرفنی 
تیم ملی فرصت کافی برای برگزاری اردوها و 
تمرینات متمرکز داشته باشد. اما در صورت 
برگزاری بازی‌های باقیمانده، لیگ ب‌طور 
طبیعی از این تاریخ فراتر خواهد رفت و 
زمان لازم برای تیم ملی به حداقل می‌رسد. 
این مسأله می‌تواند آمادگی ملی‌پوشان را 
برای رویداد مهم پیش‌رو تحت تأثیر قرار 

دهد و نگرانی‌های جدی ایجاد کند.
با وجود آمادگی اولیه سازمان لیگ برای 
برگزاری مسابقات، جمع‌بندی کلی این 
است که با توجه به دلایل امنیتی، فنی 
و زمانی مطرح‌شده، ادامه لیگ پیش از 
جام جهانی ۲۰۲۶ در دستور کار قرار نخواهد 
گرفت. گزینه اصلی که مورد توجه قرار 
گرفته، برگزاری بازی‌های باقیمانده پس 
از پایان جام جهانی و پیش از شروع فصل 
آینده است تا تکلیف قهرمان، تیم‌های 
سقوط‌‌کننده و سایر مسائل جدولی 
مشخص شود. البته این تصمیم نهایی 
هنوز نیازمند بررسی‌های بیشتر و هماهنگی 

با مقامات سیاسی و امنیتی است.
در خصوص سهمیه‌های آسیایی، سازمان 
لیگ اعلام کرده که برای معرفی نمایندگان 
 )AFC( ایران به کنفدراسیون فوتبال آسیا
تا مهلت ۱۰خرداد، براساس جدول فعلی 
لیگ عمل خواهد کرد. طبق این جدول، 
استقلال به‌عنوان صدرنشین، سهمیه 
مستقیم لیگ نخبگان آسیا را کسب می‌کند 
و تراکتور به‌عنوان تیم دوم، در مرحله 
پلی‌آف لیگ نخبگان حضور خواهد یافت. 
برای سهمیه لیگ قهرمانان آسیا۲ نیز دو 
سناریو در نظر گرفته شده است؛ نخست، 
ادامه مسابقات جام حذفی )که تعداد 
بازی‌های باقیمانده آن محدود است( پیش 
از جام جهانی، و در صورت عدم امکان، 
اختصاص این سهمیه به تیم سوم جدول 

فعلی که سپاهان خواهد بود.
سازمان لیگ به‌طور رسمی به باشگاه‌ها 

زمان قرعه‌کشی جام ملت‌ها اعلام شد
 ،AFC ــیون فوتبال آسیا ــ ــایت کنفدراس ــ  به نقل از س
ــی نهایی  ــ ــرد قرعه‌کش ــ ــیون اعلام ک ــ ــن کنفدراس ــ ای
ــتان  ــ ــیا ۲۰۲۷ عربس ــ ــای جام ملت‌های آس ــ رقابت‌ه
ــت ۱۴۰۵(  ــ ــعودی در تاریخ ۹ مه۲۰۲۶ )۱۹ اردیبهش ــ س
ــی »الطریف« در  ــ ــه تاریخ ــ ــهر ریاض و در منطق ــ در ش
ــد؛ منطقه‌ای که در فهرست  ــ درعیه برگزار خواهد ش
ــت. این  ــ ــده اس ــ ــکو ثبت ش ــ ــی یونس ــ ــراث جهان ــ می
ــم که پیش‌تر قرار بود در تاریخ ۱۱ آوریل ۲۰۲۶  ــ مراس
ــن حضور  ــ ــه منظور تضمی ــ ــود، ب ــ ــاض برگزار ش ــ در ری
ــیون‌های عضو  ــ ــان و فدراس ــ ــی ذی‌نفع ــ ــل تمام ــ کام
ــت.  ــ ــده اس ــ ــرکت‌کننده، با تغییر زمان مواجه ش ــ ش
ــکوه‌تر این  ــ ــزاری هرچه باش ــ ــر با هدف برگ ــ این تغیی
ــالای مهم‌ترین تورنمنت  ــ ــأن اعتبار ب ــ رویداد و در ش
ــیا صورت گرفته است. با قطعی  ــ فوتبال ملی قاره آس
ــرکت‌کننده،  ــ ــم از ۲۴ تیم ش ــ ــور ۲۳ تی ــ ــدن حض ــ ش
ــن  ــ ــن دوره ای ــ ــی نوزدهمی ــ ــه نهای ــ ــی مرحل ــ قرعه‌کش
ــای حاضر در  ــ ــد و تیم‌ه ــ ــزار خواهد ش ــ رقابت‌ها برگ
ــیر  ــ ــوند تا مس ــ ــیم می‌ش ــ ــب ۶ گروه ۴ تیمی تقس ــ قال
ــن تورنمنت‌های ملی  ــ ــی از مهم‌تری ــ ــا در یک ــ رقابت‌ه
ــا برای  ــ ــود. این رقابت‌ه ــ ــخص ش ــ ــیا مش ــ فوتبال آس
ــعودی و از تاریخ ۷  ــ ــتان س ــ ــار در عربس ــ ــتین ب ــ نخس
ــد. تنها  ــ ــزار خواهد ش ــ ــه ۲۰۲۷ برگ ــ ــه تا ۵ فوری ــ ژانوی
ــن ۲۰۲۶ و  ــ ــخ ۴ ژوئ ــ ــده نیز در تاری ــ ــهمیه باقیمان ــ س
ــن  ــ ــان و یم ــ ــای لبن ــ ــان تیم‌ه ــ ــی‌آف می ــ ــدار پل ــ در دی
ــف آخرین  ــ ــد؛ دیداری که تکلی ــ ــخص خواهد ش ــ مش
ــن می‌کند.  ــ تیم صعودکننده به مرحله نهایی را روش
ــیا در پایان ضمن قدردانی  ــ ــیون فوتبال آس ــ کنفدراس
ــیا ۲۰۲۷  ــ از کمیته برگزاری محلی جام ملت‌های آس
ــعودی و همچنین خانواده فوتبال آسیا،  ــ عربستان س
ــا را در این روند قابل توجه و  ــ همکاری و همراهی آنه

ــت. ــ ــمند توصیف کرده اس ــ ارزش

 

سیاست‌های امریکا روی پورتوریکو اثر می‌گذارد

ترامپ، عامل لغو بازی تدارکاتی ایران؟
ــس  ــ نایب‌رئی ــی  ــ ــدی محمدنب ــ ــه مه ــ ک ــی  ــ  در حال
ــفند از  ــ ــخ 5 اس ــ ــران در تاری ــ ــال ای ــ ــیون فوتب ــ فدراس
ــش از  ــ ــو پی ــ ــا پورتوریک ــ ــتانه ب ــ ــدار دوس ــ ــزاری دی ــ برگ
ــی  ــ ــا به‌تازگ ــ ــود ام ــ ــر داده ب ــ ــی 2026 خب ــ ــام جهان ــ ج
ــابقه را  ــ ــال لغو این مس ــ ــه احتم ــ ــی رخ داده ک ــ اتفاقات
ــال پورتوریکو در  ــ ــیون فوتب ــ ــت. فدراس ــ ــرده اس ــ بالا ب
ــان عقد  ــ ــورمان خواه ــ ــیون کش ــ ــه فدراس ــ ــه‌ای ب ــ نام
ــده و ضمن  ــ ــن دیدار ش ــ ــرای ای ــ ــه جدید ب ــ تفاهمنام
ــه لغو  ــ ــورت تلویحی ب ــ ــکات به‌ص ــ ــی ن ــ ــاره به برخ ــ اش
ــرایطی که تمام  ــ ــاره کرده است آن هم در ش ــ بازی اش
ــود. گفته  ــ ــورت گرفته ب ــ ــه ص ــ ــن زمین ــ ــات در ای ــ توافق
ــارهای رئیس جمهور جنایتکار  ــ می‌شود رویکرد و فش
ــئولان این فدراسیون  ــ ــت مس ــ ــبب شده اس ــ امریکا س
ــد. پورتوریکو تحت حاکمیت  ــ ــن تصمیمی بگیرن ــ چنی
ــرار دارد و از همین  ــ ــی ایالات متحده امریکا ق ــ سیاس
ــایه انداخته  ــ رو تصمیمات ترامپ روی این موضوع س
ــه دخالت‌های  ــ ــت ک ــ ــار نیس ــ ــن ب ــ ــن اولی ــ ــت. ای ــ اس
ــی در کشورمان  ــ ــائل ورزش ــ رئیس جمهور امریکا مس
ــدی پیش در  ــ ــرار می‌دهد. ترامپ چن ــ را تحت‌تأثیر ق
ــرای امنیت  ــ ــز گفته بود تضمینی ب ــ توئیتی تهدیدآمی
ــدارد هرچند  ــ ــام جهانی وجود ن ــ ــران در ج ــ کاروان ای

ــینی کرد. ــ ــر عقب‌نش ــ ــن اظهارنظ ــ ــی بعد از ای ــ کم

زمان اعلام لیست تیم ملی مشخص شد
ــت بازیکنان و  ــ ــال فهرس ــ ــمی ارس ــ ــه رس ــ ــا برنام ــ  فیف
ــام جهانی  ــ ــرای حضور در ج ــ ــازی آنها ب ــ ــان آزادس ــ زم
ــن برنامه، تیم‌های  ــ ــاس ای ــ ــام کرد. بر اس ــ ۲۰۲۶ را اع
ــود را  ــ ــت‌های خ ــ ــد مرحله فهرس ــ ــد در چن ــ ــی بای ــ مل
ــای جام  ــ ــور در رقابت‌ه ــ ــرای حض ــ ــد تا ب ــ ــی کنن ــ نهای
ــتین موعد مهم،  ــ ــوند. نخس ــ ــی ۲۰۲۶ آماده ش ــ جهان
ــه تیم‌ها باید  ــ ــت؛ جایی ک ــ ــت ۱۴۰۵ اس ــ ۲۳ اردیبهش
ــن را به  ــ ــامل ۳۵ تا ۵۵ بازیک ــ ــت اولیه خود ش ــ فهرس
ــی‌های  ــ ــت مبنای بررس ــ ــال کنند. این لیس ــ فیفا ارس
ــت که  ــ ــی کادر فنی خواهد بود. این در حالی اس ــ نهای
ــا و دریافت  ــ ــرای معرفی به فیف ــ ــت طولانی ب ــ قبلاً لیس
ــده بود اما حالا حدود یک  ــ ــخص ش ــ ویزای امریکا مش
ــد. در نهایت،  ــ ــت کوتاه‌تر خواهد ش ــ ماه بعد این لیس
ــی تیم‌ها  ــ ــت نهای ــ ــال فهرس ــ آخرین مهلت برای ارس
ــر تیم باید  ــ ــده؛ جایی که ه ــ ــرداد ۱۴۰۵ تعیین ش ــ ۱۱ خ
ــن را به  ــ ــا ۲۶ بازیک ــ ــامل ۲۳ ت ــ ــت قطعی خود ش ــ لیس
ــرای جام جهانی  ــ ــا ترکیب نهایی ب ــ ــا اعلام کند ت ــ فیف

. شود مشخص 

آرنولد در آستانه تمدید با عراق
ــال عراق،  ــ ــیون فوتب ــ ــال، رئیس فدراس ــ  عدنان درج
ــرمربی  ــ ــام آرنولد، س ــ ــرارداد جدید گراه ــ ــات ق ــ جزئی
ــراردادی که  ــ ــریح کرد؛ ق ــ ــور را تش ــ ــی این کش ــ تیم مل
ــیون برای حفظ این مربی  ــ ــتای تمایل فدراس ــ در راس
ــام جهانی  ــ ــاندن عراق به ج ــ ــس از موفقیت در رس ــ پ
ــا این  ــ ــی عراق ب ــ ــت. تیم مل ــ ــده اس ــ ــم ش ــ ۲۰۲۶ تنظی
ــود جواز حضور  ــ ــن بار در تاریخ خ ــ صعود، برای دومی
ــت آورد. فدراسیون فوتبال  ــ در این رقابت‌ها را به دس
ــتخدام گراهام  ــ ــه ۲۰۲۵ تصمیم به اس ــ عراق در ماه م
ــپانیایی،  ــ ــرمربی اس ــ ــین س ــ ــت تا جانش ــ ــد گرف ــ آرنول
ــترالیایی  ــ ــی اس ــ ــود. این مرب ــ ــاس ش ــ ــوس کاس ــ خس
ــرد تیم ملی  ــ ــل توجهی در عملک ــ ــت تحول قاب ــ توانس
ــال، این  ــ ــد و در نهایت پس از ۴۰ س ــ ــاد کن ــ عراق ایج

ــاند. ــ ــه جام جهانی برس ــ تیم را ب
ــت:  ــ ــی در این باره اظهار داش ــ ــال در گفت‌وگوی ــ  درج
ــود را از ادامه  ــ ــراق حمایت خ ــ ــیون فوتبال ع ــ »فدراس
ــرمربی تیم ملی  ــ ــمت س ــ فعالیت گراهام آرنولد در س
ــد. قرارداد جدید  ــ ــال آینده اعلام می‌کن ــ برای چهار س
ــد بر اهمیت  ــ ــت و بای ــ ــده اس ــ برای این مربی آماده ش
ــاختن  ــ ــود به جام جهانی برای س ــ ــرداری از صع ــ بهره‌ب
ــعه فوتبال  ــ ــت پایه‌های توس ــ ــد و تثبی ــ ــی قدرتمن ــ تیم

ــده تأکید کنیم.« ــ ــراق در مرحله آین ــ ع

تعطیلی تا پایان جام جهانی و اختصاص سهمیه با جدول فعلی

فرمول ویژه برای خروج از بلاتکلیفی

با توجه به اینکه فدراسیون فوتبال و 
سازمان لیگ تصمیم به عدم برگزاری 
لیگ برتر فوتبال تا پیش از برگزاری 
جام جهانی گرفته‌اند و به نظر تا 
پایان بازی‌های ایران در جام جهانی 
یعنی هفته اول تیرماه عملاً برگزاری 
بازی‌های لیگ برتر غیرممکن خواهد 
بود، تمرینات باشگاه‌های لیگ برتری 
نیز در حالت معلق قرار می‌گیرد و به 
همین دلیل بازیکنان ملی‌پوش حاضر 
در لیگ برتر، نیاز به حضور در شرایط 
تمرینی و رقابتی دارند و به همین دلیل، 
احتمالاً از روز شنبه بازیکنان ملی‌پوش 
حاضر در لیگ زیر نظر امیر قلعه‌نویی، 
اردوی تمرینی خود را آغاز کنند تا تیم 
ملی با یک اردوی تمرینی ویژه راهی جام 
جهانی ۲۰۲۶ شود. براساس این برنامه 
جدید که پس از اعلام خبر غیررسمی 
توقف بازی‌های لیگ برتر ایران اعلام 
شده، قرار است ملی‌پوشان حاضر در 
لیگ برتر برنامه تمرینی خود را از روز 
شنبه آغاز کنند اما این اردو، به معنای 
یک اردوی شبانه‌روزی که بازیکنان به 
صورت شبانه در اختیار کادرفنی باشند 
نخواهد بود و مانند یک تیم باشگاهی، 
تمرینات تیم ملی نیز به‌صورت روزانه 

برگزار خواهد شد.
این مینی‌کمپ به نظر از روز شنبه 
در تهران آغاز خواهد شد و احتمال 
برگزاری اردوهایی در خارج از تهران 
از جمله در مازندران هم در این زمینه 
وجود خواهد داشت اما نکته اصلی 
این مینی‌کمپ، خطراتی است که در 
خصوص عدم برگزاری بازی تدارکاتی 
وجود دارد؛ علاوه بر این در یک اردوی 
فشرده بدون برگزاری بازی در شرایط 
رقابتی، احتمال مصدومیت بازیکنان 
نیز افزایش پیدا می‌کند و به همین 
دلیل، بازیکنان ملی‌پوش حاضر در 
لیگ برتر در شرایط راحتی پا به جام 
جهانی نمی‌گذارند. برگزاری دیدار 
تدارکاتی با تیم‌های داخل ایران نیز یک 

گزینه برای امیر قلعه‌نویی و شاگردانش 
خواهد بود اما در این زمینه، باید 
تکلیف برگزاری تمرینات باشگاه‌های 
حاضر در لیگ برتر نیز مشخص 
شود؛ تمریناتی که تا این لحظه به‌طور 
نه‌چندان مستمر آغاز شده اما در 
صورت اعلام رسمی عدم برگزاری لیگ 
برتر، برنامه تمرینی باشگاه‌ها نیز تغییر 
خواهد کرد و اردوی تیم ملی، احتمالاً 
بدون برگزاری بازی‌های تدارکاتی برگزار 
خواهد شد و به همین دلیل، مسأله 
برگزاری بازی‌های تدارکاتی تا وقفه 
بازی‌های ملی ماه خرداد، یک چالش 
بزرگ پیش روی تیم ملی برای اردوی 
تدارکاتی ماه فروردین و اردیبهشت 

خواهد بود.

از اردوی روزانه تا خطر مصدومیت

ملی‌پوشان به مینی‌کمپ می‌روند 

نکته

در شرایطی که فوتبال کشور در 
ماه‌های پیش‌رو درگیر بازی‌های 
حمایت  و   ۲۰۲۶ جهانی  جام 
همه‌جانبه از تیم ملی ایران برای 
رقم خوردن نخستین صعود به 
مرحله حذفی جام جهانی خواهد 
بود، امیر قلعه‌نویی در آخرین 
گفت‌و‌گوی تلویزیونی خود در کنار 
صحبت در خصوص شرایط اردویی 
تیم ملی و برنامه یوزها برای حضور 
در جام جهانی، اعام کرد که پس 
از پایان جام جهانی از سمت خود 
کناره‌گیری خواهد کرد و دیگر 
سرمربی تیم ملی ایران نخواهد 
بود. شنیده‌ها حاکی از این است 
که قلعه‌نویی برای این تصمیم 
جدی است و در نظر دارد تا در 
جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ و جای 
خود را به مربی دیگری بدهد اما 
مهدی تاج در آخرین صحبت‌های 
خود، این موضوع را تکذیب کرده 
است: »قلعه‌نویی تعارف کرده 
است وگرنه ایشان پس از جام 
جهانی هم سرمربی تیم ملی 
خواهد بود. مشکلی بابت حضور 
قلعه‌نویی در تیم ملی وجود ندارد 

و از ایشان خیلی راضی هستیم. 
قلعه‌نویی به نوعی خواسته بگوید 
دست فدراسیون را باز می‌گذارد 
ولی او خیلی خوب تیم ملی را اداره 

» . می‌کند
م  جا قرعه‌کشی  ه  شد ر  قرا
ماه  در   ۲۰۲۷ آسیا  ملت‌های 
اردیبهشت برگزار شود و به همین 
دلیل، فدراسیون فوتبال باید 
برنامه مشخصی برای تیم ملی 
پس از جام جهانی نیز داشته 

باشد. 
چراکه پس از جام جهانی، وقفه 
بازی‌های ملی شهریورماه در سال 
۲۰۲۶ طولانی‌تر از سایر وقفه‌ها 
خواهد بود و تیم ملی به جای او 

بازی، فرصت برگزاری چهار بازی 
تدارکاتی در این مقطع را دارد و 
فدراسیون فوتبال باید از همین 
حالا، برنامه‌ریزی برای حضور 
در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ به 
میزبانی عربستان را هم در دستور 

کار خود قرار دهد. 
فعاً مهدی تاج قصد حفظ امیر 
قلعه‌نویی در رأس کادرفنی تیم 
ملی را دارد اما عملکرد تیم ملی در 
جام جهانی و نظرات افکارعمومی 
نیز قطعاً بر سرنوشت نیمکت تیم 
ملی پس از جام جهانی و حضور یا 
عدم حضور قلعه‌نویی روی نیمکت 
برای جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ 

اثرگذار خواهد بود.

تاج قلعه‌نویی را برای جام ملت‌ها می‌خواهد 

ژنرال تعارف می‌کند؟

سوژه

گزارش یک

در روزهایی که لیگ برتر فوتبال ایران 
به‌دلیل شرایط خاص متوقف شده و زمان 
از سرگیری آن نامشخص است، لیگ‌های 
منطقه‌ خلیج فارس از جمله لیگ امارات 
با تمام توان در حال برگزاری است. در این 
میان، لژیونرهای ایرانی شاغل در امارات 
نه‌تنها درگیر هفته‌های پایانی لیگ هستند، 
بلکه پیشنهادات خود برای فصل بعد را هم 

بررسی می‌کنند.
 شهریار مغانلو مهاجم ایرانی تیم اتحاد کلبا 

که تا به الان با ثبت ۸گل و ۲پاس گل، 
عملکرد قابل توجهی از خود به نمایش 
گذاشته است، مورد توجه چند باشگاه 
بزرگ اماراتی از جمله النصر، الوحده و 
شباب الاهلی قرار گرفته و پیشنهاد تمدید 
قرارداد از سوی کلبا هم دارد. در عین حال، 
پیشنهاد بازگشت به لیگ برتر ایران و تیم 
تراکتورسازی هم همچنان برای او روی میز 
است. نکته قابل توجه این است که در 
روزهایی که لیگ برترفوتبال ایران به‌خاطر 
شرایط خاص تعطیل بوده و ادامه آن به بعد 
از جام جهانی موکول شده، باشگاه تراکتور 
به مغانلو پیشنهادی ارائه داده است تا بار 
دیگر پای او را به لیگ برتر ایران باز کند. با 
این حال، به نظر می‌رسد مغانلو تصمیمی 
برای بازگشت به ایران ندارد و قصد دارد در 
لیگ امارات ادامه دهد. البته که مقصد 

بعدی این مهاجم احتمالاً النصر امارات 
خواهد بود؛ جایی که او تمایل دارد با جدایی 
از اتحاد کلبا به جمع النصری‌ها بپیوندد و 

فصل آینده را در این تیم توپ بزند.
در همین حال مهدی قایدی، دیگر مهاجم 
ایرانی شاغل در لیگ امارات و بازیکن تیم 
النصر هم روزهای آرام اما تصمیم‌ساز خود 
را سپری می‌کند. قایدی در فصل جاری 
۴گل و ۵پاس گل ثبت کرده و حالا مورد 
توجه باشگاه‌های الشارجه و اتحادکلبا قرار 
گرفته است. شنیده‌ها حاکی از آن است 
که قایدی تمایل دارد برای فصل بعد از جمع 
النصر جدا شود و به تیم سابق خود، اتحاد 
کلبا بازگردد. این بازگشت در حالی مطرح 
می‌شود که او طی دو سال حضور قرضی 
خود در کلبا طی ۴۸بازی موفق به ثبت 
۲۸گل شده و روزهای موفقی را با این تیم 

پشت سر گذاشته است. با توجه به تعطیلی 
لیگ برتر ایران و ابهام در زمان شروع مجدد 
آن، وضعیت لژیونرهای ایرانی در لیگ امارات 
اهمیت بیشتری پیدا کرده است. عملکرد 
و انتخاب‌های این بازیکنان نه‌تنها آینده 
آنها را در سطح باشگاهی تضمین می‌کند، 

بلکه تأثیر مستقیمی بر تیم ملی ایران هم 
دارد. هفته‌های پایانی لیگ امارات، فرصت 
نهایی برای تصمیم‌گیری مغانلو و قایدی 
است؛ باید دید این دو مهاجم به مسیر 
فعلی خود پایبند می‌مانند یا تصمیم خود 

را عوض خواهند کرد؟

پیشنهاد مجدد تراکتور به مغانلو در بحبوحه شرایط خاص

شهریار به النصر می‌رود، قایدی در راه بازگشت به کلبا 

لژیونرها

هفته‌های 
پایانی لیگ 

امارات، فرصت 
نهایی برای 

تصمیم‌گیری 
مغانلو و قایدی 
است؛ باید دید 
این دو مهاجم 
به مسیر فعلی 

خود پایبند 
می‌مانند یا 

تصمیم خود را 
عوض خواهند 

کرد؟

تأکید کرده که این معرفی‌ها صرفاً برای 
رعایت مهلت زمانی AFC است و به‌معنای 
تعیین قهرمان یا نایب‌قهرمان فصل جاری 
نیست. برخی مدیران معتقدند که می‌توان 
با رایزنی با کنفدراسیون آسیا، در صورت 
برگزاری بخشی از مسابقات، قهرمان و 
نایب‌قهرمان جدید را معرفی کرد )به 
استثنای استقلال و تراکتور که سهمیه‌های 
اصلی‌شان حفظ می‌شود(. در غیر این 
صورت، یکی از پیشنهادها این است که 
قهرمان فصل جاری به‌عنوان نماینده فصل 
آینده معرفی شود. با این حال، ممکن است 
تصمیمات دیگری نیز در روزهای آینده اتخاذ 
شود و هیچ گزینه‌ای هنوز قطعی نیست.

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، در 
این باره اظهارنظر کرده و گفته است: »پس 

خ داد، کسی نمی‌تواند  از اتفاقاتی که ر
بگوید آینده جنگ چه خواهد شد. ما صبر 
می‌کنیم تا ببینیم چه می‌شود و در این 
هفته تصمیم‌گیری خواهیم کرد. مسئولان 
سیاسی و وزارت امور خارجه موارد را به ما 
اعام خواهند کرد. بد است که لیگ را 
شروع کنیم و بعد از دو تا سه روز بار دیگر 
شاهد حمله نظامی علیه کشور باشیم. جام 

حذفی نیز تابعی از لیگ است.«
جلسه 4ساعته‌ای که برگزار شد، نظرات 
متنوعی را نشان داد؛ در حالی که ۱۲باشگاه 
به‌طور جدی مخالف بودند، دو باشگاه 
موافق و دو باشگاه نیز نظر خنثی داشتند. 
رئیس سازمان لیگ نیز پس از جلسه اعلام 
کرد که مشورت با وزیر ورزش و جوانان انجام 
خواهد شد تا تصمیم نهایی با در نظر گرفتن 

همه جوانب اتخاذ شود. در حال حاضر، 
تمرکز اصلی بر حفظ سامت و امنیت 
همه عوامل فوتبال است و هیچ تصمیمی 
بدون ارزیابی دقیق شرایط امنیتی گرفته 
نخواهد شد. البته که وزیر ورزش و جوانان 
پس از جلسه با مهدی تاج و امیر قلعه‌نویی 
از ادامه لیگ حمایت کرد. ادامه لیگ نه‌تنها 
نیازمند آمادگی فنی است، بلکه بیش از هر 
چیز به ثبات امنیتی و سیاسی وابسته است. 
سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال در حال 
بررسی همه گزینه‌ها هستند تا بهترین 
تصمیم را برای حفظ حقوق باشگاه‌ها، 
بازیکنان و هواداران اتخاذ کنند. منتظر 
روزهای آینده خواهیم ماند تا تکلیف لیگ 
برتر، سهمیه‌های آسیایی و برنامه تیم ملی 

روشن‌تر شود.

فائزه زمانی
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